T 1181-06/2/C

MINISZTERELNOKI HIVATAL

MEK/HU SZOLGALATI TITOK!

KORLATOZOTT TERJESZTESU!

Ervényességi idé: 2010. 05. 19. 09 éra 10 perc a vizsgakezdés szerint,
Minésitd neve, beosztasa: Nagy Laszlo s.k. NSZFI foigazgatd | cirissesenesssnsnes s s snsenns
Készitd szerv: Nemzeti Szakképzési és Felnbttképzési Intézet vizsgazo neve

Készit6 szerv iktatoszama: 028/2010. m ir MEH
Példanyszama: 1 eredeti értékelés:
Lapszam: 6

Eredeti példany sorszama: 1.
Az 1. eredeti példany cimzettje: Informatikai és Tajékoztatasi Iroda (lrattar) =

Masolati példanyok készitése: nyomdai uton, a mindsitéd pont %
kiilon utasitdsa szerinti példanyszamban
Masolati példanyok elosztasa: kiilon iraton
[rattari tételszam: 8§01
Vvegdhlzottsao elnoke javito tanar

Irasbeli feladat

Vizsgarészhez rendelt kovetelménymodul azonositdja, megnevezése:
1181-06 Gazdalkodas, projektvezetés

Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szama, megnevezése:
1181-06/2 Megadott feltételek alapjan képzési vallalkozasi forma kivalasztasa,
inditasanak, mikdidtetésének, Atszervezésének megtervezése,

miikddésének elemzése. Szamla, nyugta kibocsatasa

‘?\ LNO
@yg'“

JVA\“

&
)b'z’;‘zifﬂ.ﬁ,f_?:ﬁgic %a

Joviahagyta

Dr Szemessy Akos
jogi foreferens
Vizsganap: 1.
Idétartam: 120 perc

2010
NEMZETI SZAKKEPZESI ES FELNOTTKEPZESI INTEZET

A feladatlapon tul beadott lapok széma: ........ lap.

feliigyeld alédirasa



S;OLGALATI TITOK!
KORLATOZOTT TERJESZTESU!

1. sz. példany

T 1181-06/2/C

A 10/2007 (IL 27.) SZMM rendelettel modositott 1/2006 (11. 17.) OM rendelet Orszagos Képzési Jegyzékrol
és az Orszagos Képzési Jegyzékbe torténd felvétel és torlés eljarasi rendjérdl alapjan.

Szakképesités, szakképesités-elagazas, rész-szakképesités, szakképesités-ra¢piilés azonositd szama és

megnevezése, valamint a kapesolodé szakképesités megnevezése:

55 140 01 0000 00 00

Képzési szakasszisztens

Képzési szakasszisztens

55 481 01 0000 00 00

Altalanos rendszergazda

Altaldnos rendszergazda

55 481 02 0000 00 00

Informatikai statisztikus és gazdasdgi tervezd

Informatikai statisztikus és gazdasagi
tervezd

55 481 03 0000 00 00

Telekommunikacios asszisztens

Telekommunikdcids asszisztens

55 481 04 0000 00 00

Web-programozo

Web-programozd

55 810 01 0010 55 01 Energetikai mérnokasszisztens Mérnokasszisztens
55 810 01 0010 55 02 Epitettkornyezetmérnbk-asszisztens Mérnbkasszisztens
55810 01 0010 55 03 Faipari terméktervezd Mérnokasszisztens
55 810 01 0010 55 04 Faipari termelésszervezd Meérnikasszisztens
55 810 01 0010 55 05 Gépipari mérnokasszisztens Mérnotkasszisztens
55810 01 0010 55 06 Halozati informatikus Mérnokasszisztens
55 810 01 0010 55 07 Kohomérntk asszisztens Mérnokasszisztens
55 810 01 0010 55 08 Konnyiiipari mérndkasszisztens Mérndkasszisztens
55 810 01 0010 55 09 Mechatronikai mérnokasszisztens Mérndkasszisztens
55 810 01 0010 55 10 Miiszaki informatikai mérnokasszisztens Mérnokasszisztens
55810 01 0010 55 11 Vegyész mérnokasszisztens Mérnikasszisztens
55 810 01 0010 55 12 Vegyipari gépészmérnik-asszisztens Meérnokasszisztens
55810 01 00105513 Villamosmérnok-asszisztens Mérndkasszisztens

Tajékoztato

A vizsgaz0 az elsd lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia. :

Ertékelés
Osszesen: 100 pont
100% = 100 pont

A VIZSGAFELADAT MEGOLDASARA JAVASOLT %-OS EREDMENY:
EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZSGAFELADAT ARANYA 40%.
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1. sz. példany

1. feladat

Alahuzassal jelolje a mondat helyesnek tartott befejezé részét!

1.1. A vallalat bels6 érintettjei kizé tartoznak
a) aszakszervezetek, mert 6k a munkavallalok érdekeit védik.
b) atulajdonosok, a menedzserck €s a munkavallalok.

¢) a beszallitok, a vevok ¢s a versenytarsak.

1.2. A marketingkommunikacios mix
a. amarketingstratégia eszkdzrendszere.
b. alapjan készitjiik el a marketingstratégiat.

c. avallalat promdéeids eszkozeit tartalmazza.

1.3. A JIT rendszer alkalmazasaval
a. csokken a forgoeszkoz allomany.
b. targyi eszkozok jonnek Iétre.

c. 0 munkakorok létestilnek.

1.4. Az ergonomia

T 1181-06/2/C
20 pont

2 pont

2 pont

2 pont

2 pont

a. egy adott munkakorben megfigyelhetd gyakori munkaerd-valtozast jelent.

b. amunkavégzd ember és a munkakérnyezet Gsszehangolasa a hatékonyabb

munkavégzeés érdekében.

c. avallalaton beltli munkakdérvaltast (rotacio) jelenti.

1.5. A mérleg olyan kétoldala kimutatais,

2 pont

a. amelynek egyik oldalan a vallalat bevételei, masik oldalan pedig a vallalat

kiadasai keriilnek kimutatasra egy adott idépontban.

b. amelynek egyik oldalan a vallalat eszk6zei, masik oldalan pedig ezek forrdsai

keriilnek kimutatasra egy adott idépontban.

c. amelynek egyik oldalan a vallalat eszk6zei, masik oldalan pedig ezek forrdsai

keriilnek kimutatasra egy adott idészakban.

1.6. A rabatt

1. afizetési hatarido eldtt fizetd vevo kedvezménye.

o

a nagy tételben vasarlo vevo kedvezmeénye.

fizetési igérvény.

('S ]
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1.7. A vallalat fix koltsége azon raforditisok pénzben kifejezett értéke, 2 pont
a. amelyek nagysaga fiigg a termelési volumen nagysagatol.
b. amelyek nagysdga fiiggetlen a termelési volumen nagysagatol.

c. amelyek minden honapban kifizetésre keriilnek.

1.8. A vallalati valsag kialakuldsanak 2 pont
a. csak belsé okai vannak, mert minden kivalté tényez6 visszavezetheto a felsd
vezetés hibaira.
b. esak kiilsd okai vannak, mert a stratégiakészitéskor nem lathatunk elore
minden kilsé tényezot.

c. egyarant vannak kiils6 és belsd okai.

1.9. A stratégiai pozicidelemzés vallalati szinti elemz6 modszere 2 pont
a. a PEST analizis.
b. a SWOT analizis.

¢. aPorter-féle ,,5 erd” modell.

1.10. Az innovicids tevékenység koltséges tevékenység, 2 pont
a. ezért csak a tdkeerds nagyvallalatok végeznek ilyen tevékenyseget.
b. ennek ellenére minden vallalatnak végeznie kell ezt a tevékenységet.

c. az 4llamnak kell finansziroznia ezt a tevékenységet.

2. feladat: Igaz—hamis allitasok 20 pont

Déntse el az allitasokrél, hogy igazak-e (I) vagy hamisak (H)! Allitasait minden esetben
példakkal alatimasztva kiilon lapon indokolja meg!

Helyes dontés 1 pont, helyes indoklds 1 pont.

2.1. A munkaerd-gazdalkodas legfobb feladata a megfeleld bérezési rendszer kialakitasa.
I H

72 A BCG matrix olyan elemzd modszer, amely segitségével a stratégiai tizleti egyseg
versenyhelyzetét elemezhetjiik.

I H

7 3. Az MRP rendszerek a biztonségos termelés érdekében magas készletszintte] dolgoznak.

I H
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2.4. Az innovacids lanc kezelését a vallalat marketingstratégiaja tartalmazza.

[ H

2.5. Az input a termelési folyamatban felhasznalt eréforrasok altalanos megnevezése.

I H
2.6. A beruhazasok olyan befektetések, amelyek eredményeként forgoeszkozok jonnek létre.
| H

2.7. A reklam olyan marketingkommunikdacids eszkdz, amelyet elsdsorban a fogyasztasi
cikkek piacan alkalmazhatunk sikeresen.

I H

2.8. A nemzetgazdasag primer szektoraba azok a vallalatok tartoznak, amelyck a természeti
erdforrasokat kézvetleniil felhasznaljak, kitermelik.

I H

2.9. A skonto olyan felesleges készletet jelent, amelyet a vallalat a komplementer input
atmeneti hianya miatt nem tud felhasznalni.

1 H
2.10. A részvény hitelviszonyt megtestesito értékpapir.
I H

3. feladat: Fogalommeghatirozas 20 pont

Rividen ¢s tomoren — kiilon lapon — hatarozza meg az alabbi fogalmak jelentését!

3.1. Vallalat 2 pont
3.2. Egységar 2 pont
3.3. Behatolo arstratégia 2 pont
3.4. Idegen forras 2 pont
3.5. Piaci részesedés 2 pont
3.6. Netto beruhazas 2 pont
3.7. Likviditas 2 pont
3.8. Kotvény 2 pont
3.9. Anyagkihozatali norma 2 pont
3.10. Lizing 2 pont
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4. feladat: Dontés fedezetszamitassal

1. sz. példany
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25 pont

4.1. Az alabbi tablazat egy véllalat négy termékének adatait tartalmazza. A tablazat hianyzo
adatainak kit6ltésével dontse el, mely termék(ek) gyartdsanak megsziintetését javasolja a
vallalat vezetése szamara!

20 pont

ADATOK

1. TERMEK

2. TERMEK

3. TERMEK

4, TERMEK

OSSZESEN

Termelési
volumen (db)

100 000

100 000

100 000

100 000

400 000

Allando koltség
(Ft)

3 300 000

2100 000

1 400 000

3500 000

10 300 000

Fajlagos valtozo

92

60

70

47

kiltség (Ft/db)

Viltozo kiliség 1
(Ft)

- Osszes koltség
(Ft)

Egységar 99 60 105 v .

101
(Ft/db) |

Arbevétel

|
[

ii"f?}édméﬁy

4.2. Dontését kiilon lapon indokolja! 5 pont

5. feladat: A ledolgozhaté munkaidé kiszamitasa 15 pont

5.1. Hatarozza meg az alabbi adatok alapjan az 1 évben, 1 f6 altal teljesitheté munkaorak

szamat! 10 pont
o MEGNEVEZES R MENNYISEG
Naptari napok szima az évben (nap) - 365
munkaszilineti napok szama (hétvégék + 8 4llami tinnep) -
torvényes munkanapok szama az évben - -
Egész napos kiesések (nap/év) 25

ledolgozand6 munkanapok szama (év/fo)
Munkanapok hossza (6ra) ) 8
ledolgozhatd munkadrak szama (ora/év/fo)
Tortnapi kiesések (ora/év)

1 16 altal teljesitheté munkadrak szama Gsszesen

40

5.2. Szamitsa ki a véllalat rendelkezésére all6 munkaerd 1étszamat €s az év soran ledolgozhato

munkaordk szamat! 5 pont
MEGNEVEZES MENNYISEG
Az el6z0 idészak zaroallomanya (6) 242
A vizsgalt idoszak allomanynivekedése (f6) 35

A vizsgalt idoszak allomanycsikkenése (6) 12
Szamitasba veheté munkaerd-allomany (f6) )
1 f6 altal teljesithetd munkaorék szdma (elz6 tabldzatbol)
Az év soran ledolgozhatéd munkadrak szama dsszesen

I
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